



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LEPOGLAVA**

Antuna Mihanovića 12  
42250 Lepoglava  
tel. 042 770 411, fax 042 770 419  
email: [lepoglava@lepoglava.hr](mailto:lepoglava@lepoglava.hr)

Gradsko vijeće  
KLASA: 024-11/24-01/4  
URBROJ: 2186-9-02-24-2  
Lepoglava, 26.07.2024. godine

temeljem članka 83. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21) Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi

### ZAPISNIK

sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 18.07.2024. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav.

ODSUTNI: Ježek Vjeran, Šinko Boris, Šoštarčić Željko.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Škvarić Marijan, Viša stručna suradnica za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Lepoglave Horvat Marija, predstavnik VIZOR d.o.o. Logožar Franjo, direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan, predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave Novak Dražen, predstavnik medija.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert pozdravlja sve prisutne te moli za kodeks obzirom da se sjednica snima, zatim otvara sjednicu te daje prijedlog slijedećeg dnevnog reda

### dnevni red

1. Prihvatanje zapisnika sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Lepoglave – Revizija II
4. Izvještaj o radu TD TKIC d.o.o. za 2023. godinu
5. Godišnji izvještaji Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave za 2023. godinu
6. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave
7. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
9. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
11. Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja
12. Prijedlog Odluke o kupnji nadstrešnica na autobusnim stajalištima na području Grada Lepoglave,
13. Izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine - na znanje
14. Ostalo

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćen je predloženi Dnevni red.

#### Ad. 1.

##### Prihvatanje Zapisnika sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert istaknuo je da je Zapisnik sa 23. sjednice Gradskog vijeća dostavljen u materijalima za sjednicu te je potom otvorio raspravu.

Bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćen je Zapisnik sa 23. sjednice Gradskog vijeća.

#### Ad. 2

##### Pitanja vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „2. točka Pitanja vijećnika. Vijećnica Ribić, izvolte!“

Vijećnica Ribić Marija:

1. „Većinom se u ovo vrijeme pokreću projekti vezani uz Grad Lepoglava, naročito u komunalnoj infrastrukturi. Koji projekti su u fazi provedbe, te što se još planira u narednom periodu.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećnici, gospodine gradonačelnice izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Pa, tijekom ove godine ima već jako puno projekata koje smo realizirati. Većinom su ti projekti, ono gdje smo dobili sredstva, sufinanciranja Fondova Europske unije. Ono što smo završili, to je sanacija Grobne kuće. Ugovori koji su potpisani, u tijeku su sad 3. Prije svega, kreću radovi u ulici Patačića. Također, kreću radovi na sanaciji naših lokalnih nerazvrstanih cesta koje su sufinancirane od strane naših građana. Također, je i u tijeku sanacija od prirodnih nepogoda koje smo dobili sredstva od Vlade u iznosu od 98 tisuća eura, a to je šest dionica na cijelom području Grada Lepoglave. Naravno, tu kod provođenja projekata, evo, završili smo i u okviru TKIC-a i prilaz osobama sa invaliditetom. Tako da smo na području Grada Lepoglave, sve javne površine, evo omogućili osobama sa invaliditetom neometani pristup. Krećemo sad sa 3. fazom, završnom fazom uređenje terase, izmjena stolarije sa pročelja TKIC-a i to je, također, sufinancirano od strane Ministarstva kulture, a pristupna rampa od strane Ministarstva branitelja. Naravno, govorimo i o klizištu, već smo i početkom ove godine, sanirali i klizište u Gornjoj Višnjici. Provodimo i projekt energetske učinkovitosti, evo, radovi u tijeku dobro na uređenju DVD-a Višnjica, vrijednosti preko pola mil. eura, sufinancirani 220 tis. eura od strane Fonda za zaštitu okoliša. I kad govorimo o Fondu za zaštitu okoliša, danas, evo smo dobili Ugovor za potpis za još jedan projekt kojega smo dobili u vrijednosti 80 tis. eura, od Fonda smo dobili 34 tis. eura, od toga ćemo dalje nastaviti nadogradnju našeg GIS sustava tako da ćemo omogućiti digitalizaciju cjelokupnog sustava i naravno interakciju između grada i građana za cjelokupnu komunalnu infrastrukturu, struja, voda, ceste, nogostupi, tekuće održavanje, možemo u toj interakciji pravovremeno prvo detektirati, a onda pokrenuti aktivnosti za sanaciju. Napraviti ćemo, također, za brojač prometa. Istovremeno, već u prethodnom dijelu, postaviti ćemo meteorološku stanicu da gledamo kvalitetu zraka zbog naše specifičnosti, naših teških kamiona koji izazivaju prašinu da vodimo računa o cjelokupnom našem gradu da zaista kvaliteta, prije svega, ekološka, bude na najvišoj mogućoj razini. Nabavit ćemo senzore za kontrolu svjetlosti, također i kontrolu zraka i temperature, naravno i grijanje i hlađenje. I postaviti ćemo digitalne, pametne pješake prijelaze, za zebre u Stepinčevoj ulici, kod vrtića, tako da će detekcijom nailaska vozila upozoravanjem, jačom rasvjetom i ostalim svjetlosnim signalima ukazivati na eventualni problem. Naravno, tu je i velik dio aktivnosti koje provodimo na tekućem održavanju, znači, krpanje naših udarnih rupa, lokalnih nerazvrstanih cesta, bankina, prebijanje puteva, uređenja, košnja uz ceste. Naravno i košnja stabala i uređenje koje su nadvijene na ceste. A, radi se također kao Grad Lepoglava i sa našim partnerima, prije svega od Elektro očekujemo daljnje proširenje niskoenergetske naponske mreže. Tu sa Županijskom upravom za ceste dalje

nastavljamo sa izgradnjom naših nogostupa, konkretno sada završavamo u mjesnom odboru Žarovnica, nastavljamo dalje spoj Centra Višnjice zajedno sa Zlogonjem. I naravno Hrvatske vode smo na početku uredili potok Patačić i dalje ćemo nastaviti sa našim potokom. Evo, aktivnosti su na cijeloj razini velike. Evo, zaboravio sam i proširenje javne rasvjete na cijelom području naših mjesnih odbora grada i naravno proširenja javne rasvjete ulica Sv. Ivan koje smo postavili u tom dijelu. Naravno, nastavljamo dalje prema programima u okviru proračuna i očekujemo još potpore na koje smo se i pripremili i na koje smo se i prijavili, očekujemo odgovore na investicije u tom kapitalnom dijelu. Znači, Program kapitalnih investicija je najvećim dijelom u našem proračunu i mi ga, evo, ne samo aktivno provodimo nego i koristimo sredstva iz fondova Europske unije."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku. Slijedeća 2 pitanja, gospodin Rodek izvolte!“

Vijećnik Rodek Zorislav:

1. „Već dugo su na mnogim mjestima postavljeni električni stupovi a na tim stupovima nisu postavljeni kablovi. Imate li gradonačelniče saznanje kada Elektra planira završiti rekonstrukciju niskonaponske mreže, da bi grad mogao postavljati javnu rasvjetu.“
2. „Ukinućem Šengenske granice omogućen je slobodan protok preko granica kako ljudi tako i robe – što doprinosi većem razvoju naše sredine. Ali također primjećujemo veliko povećanje prometovanja teških kamiona cestom od Lepoglave – Kameničkog Vrhovca – Žarovnice – Donje Višnjice – Zlogonja do granice sa Slovenijom. Kako je to županijska cesta da li je moguće da se kamioni – a to su samo slovenski prijevoznici – preusmjere na druge ceste jer nastavkom takvog prometovanja uništava se cesta i velika je opasnost za sve sudionike u prometu – posebno pješaka.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku, gospodine gradonačelniče izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče. Evo, prvo pitanje, da, zaista imamo tu jedan problem, koji smo također razgovarali sa Elektrom. Veliki dio našeg područja, evo, govorimo tu od dijela Purge, Očure, Kameničkog Podgorja, Višnjice, cijelog područja, su postavljeni stupovi, ali još nisu tu ti kabeli, da bi omogućilo se tu, znači, kompletna rekonstrukcija nisko naponske mreže, u konačnici da i Grad Lepoglava na tom području, na tim stupovima planira i javnu rasvjetu. U razgovorima s Elektrom, oni su istaknuli jedan svoj problem, da im je problem u nabavku kabla, da mogu taj dio radova nastaviti i dalje. Oni ga očekuju, da to bude završeno, sad ovih nekoliko mjeseci. Oni će normalno, ne samo na ove postojeće stupove, postaviti kablove da možemo mi nastaviti sa rasvjetom, nego će, planirali su, također, i drugo proširenje. Evo, ja se nadam, da njihovo obećanje bude i realizirano, a Grad Lepoglava, ondje, gdje trebamo postaviti, nakon rekonstrukcije nisko naponske mreže javne rasvjete, ako ne, u nekim stvarima kao što sam i rekao, ćemo samostalno provoditi proširenje javne rasvjete putem naših stupova i naših lampi.

Ovaj drugi dio koji ste spomenuli, da koliko ima nekih prednosti Šengena, zaista taj slobodni prolaz ljudi i robe, da, s time, kako se omogućava brži razvoj imamo problem. Ne samo ovaj problem, kako ste rekli, prometovanje vozila, nego i također problem, gdje naročito naše pogranične ceste, na pograničnom području gdje je bio Šengen zbog te pogranične linije, granice, bilo je jako otežano, odnosno, praktički nemoguće te ceste kvalitetno uređivati, odnosno, i u krajnosti i asfaltirati. Sada je to moguće, ali to je veliki zaostatak, znači i taj problem, ali i ovaj problem koji ste, također, vi ukazali. Isto sam kao član Skupštine Varaždinske županije ukazao županu i župan je također, Županija je rekla da će se aktivno uključiti da Vlada prije svega u ovome dijelu uređenja tih pograničnih cesta svojim sredstvima omogući. A ovaj dio također je i Grad Lepoglava uputio dopis Županijskoj upravi za ceste jer je to županijska cesta, da svojim procedurama i svojim odlukama to oni mogu, naročito saobraćajnim znakovima kako vertikalnim tako i horizontalnim se može ograničiti prometovanje tih teških kamiona. Nažalost, to sad ispada najkraća dionica tih teških kamiona koji su natovareni prije svega kamenom koji voze iz kamenoloma koji su u ovom tu bližem dijelu prema Sloveniji, ali sam razgovarao i sa svojom kolegicom iz općine, odnosno Županicom iz Cirkulana jer to su uske ceste i one već dolaze do zaista devastacije. Ja se nadam da će i tu smo uključili PU Ivanec i Varaždin da ćemo jednom tom sinergijom i kvalitetnim stavom napraviti ono što je bilo prije jednostavno. Tako da ti kamioni, koriste državne ceste jer su državne ceste svojim profilom i nosivosti za to i namijenjene i da dalje nastave kao što je bilo i prije. Ja vjerujem da ćemo evo to što brže napraviti jer, evo rekli ste, velika je opasnost za sudionike u prometu, naročito pješake, ali to mi želimo preduhitriti pa evo i na tim dionicama intenzivno radimo na izgradnji nogostupa kako Žarovnice tako sad se kreće i dijelu od lipe odnosno centra Višnjice prema Zlogonju i naravno, nastavak dalje Žarovnica dalje prema Područnoj školi gdje bi spojili nogostup i naravno, ostalo nam je još nekoliko dionica nogostupa koje smo već ovdje raspravljali Čret, također, i na državnoj cesti prema Ivancu i prema

kako Rinkovcu tako i Novom Golubovcu. To sve su projekti u tijeku, dogovaramo se i vjerujem da ćemo to u skorije vrijeme uspjeti sve i napraviti."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: "Zahvaljujem! I imamo evo pitanja također, gospodin Pavleковиć izvolte!"

Vijećnik Pavleковиć Milan:

1. „Otvoren je natječaj za Potpore gospodarstvenika, što predstavlja još jedan vid naglašavanja važnosti gospodarstva u sveukupnom životu grada Lepoglave. Kakva je ukupna mogućnost pozicioniranja na tržištu, situacija, održiv rast našeg gospodarstva u gradu Lepoglavi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem, gradonačelnice izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjednice! Pa, evo kada uspoređujemo prije nekih 15.-tak godina kada nažalost naše gospodarstvo je bilo u velikim problemima. Praktički nismo imali niti jedno zdravo gospodarsko poduzeće na području Grada Lepoglave ili su bila u stečaju ili su bila potpuno zatvorena. Evo, nakon tog jednog razdoblja imamo potpunu revitalizaciju našeg gospodarstva, znači, svi oni prijašnji industrijska postrojenja su revitalizirana. Ona su stavljena u funkciju i, evo, ja se zahvaljujem svim partnerima koji su u Gradu Lepoglavi prepoznali na neki način jednog sugovornika i prije svega kao mjesto za ulaganje. Konkretni podaci su slijedeći, da mi na području Grada Lepoglave imamo manje od 100. -tinjak zaposlenih i većinom su tu teže zapošljivi, starija generacija ljudi, mada i tu smo nalazili rješenje. Evo, preko projekta Zaželi smo zaposlili devet gerentodomaćica, prije svega ženske, koje su teže zapošljive, evo, i one su našle svoje mjesto u mjestu rada. Naravno, osnov razvoja gospodarstva, to je razvoj naše Poduzetničke zone, evo, danas imamo na dnevnom redu još jednu česticu i za koje postoje zainteresirani. S tom prodajom ćemo sve čestice u našoj Poduzetničkoj zoni koje su komunalno uređene prodati i, evo, već iduće godine i već sad se krenulo u izgradnju. Gdje će cijela masa zona biti i popunjena, a mi ćemo krenuti sa otvaranjem nove zone, znači u onom južnom dijelu od zaobilaznice D35 gdje smo već počeli evo sa izgradnjom, dobili smo jednu veliku trgovačku firmu, Plodine, na području Grada Lepoglave, koji je dodatni sadržaj u tom kontekstu i tamo ćemo formirati nove čestice i već ima također i zainteresiranih. Ono što, također, radimo za potporu poduzetnika, evo, sada smo raspisali natječaj. On je završen veoma brzo, imamo veliki broj prijava. Oni koji su obrađeni, negdje oko 22 gospodarstvenika s područja Grada Lepoglave će dobiti bespovratna sredstva. Ta sredstva su u iznosu od 30 tis. eura, 10% su povećana u odnosu na prošlu godinu i evo meni je drago da ovo mikro i srednji mali poduzetnici prepoznaju taj potencijal. Ali ima još jedna stvar koja također u tom dijelu je velika pomoć, a to je da naš komunalni doprinos i naša komunalna naknada se nije u Lepoglavi već 15 godina mijenjala. Mi imamo 6, ne 6% nego 6 puta manji komunalni doprinos ili 5 puta manju komunalnu naknadu nego jednom bližem prostoru ovoga grada. Tako da je i to, ono što itekako su potpora gospodarstvenicima. A ono što posebno ističem, da i Grad Lepoglava, naročito TKIC stoji na usluzi gospodarstvenicima i mnogi programi i projekti koji se otvaraju i na lokalnoj razini, županijskoj i na nacionalnoj razini, mogu koristiti te usluge aplikacije tih projekata. Evo, gospodarstvo, radna mjesta, temelj su razvoja svakog lokalne sredine, sa zadovoljstvom mogu reći i još jedanput zahvaljujem svim gospodarstvenicima i prije svega domaćima koji proširuju svoju proizvodnju, a naročito i ostalim poslovnim partnerima koji su u Gradu Lepoglavi prepoznali taj dio sredine da se tu može kvalitetno i dobro ulagati. A naravno pohvaljujem i naše vrijedne i marljive ljude koji su se dokazali da zaista i kao obrtnici i svi ostali zaista ulažu jako puno u naš grad.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku i imamo zadnja dva pitanja, gospodin Kovač, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje:

1. „Ravnomjerno ulaganje u cestovnu infrastrukturu nije razvidno na širem području grada. Posebno je to vidljivo na ulazima u Lepoglavu, a specifično u naselju Čret na jednoj od prometno najfrekventniji ulica u gradu. Zašto nije i kada će u Čretu biti napravljen nogostup do autobusne stanice uz pripadajuću javnu rasvjetu. Razloga za ove radove je više, a građani, koji i predlažu ovu inicijativu gube strpljenje odlaganjem realizacije.“
2. „Nogostup, na kojemu je ionako zabranjeno parkiranje sve je češće odabir za ostavljanje automobila dok se ne obavi šoping u trgovini Klas ili popije kava u Luni ili jednostavno ne igra s djecom u parku. Upravo zbog takvog neodgovornog ponašanja, roditelji s djecom u parku, često u kolicima, kao i drugi pješaci primorani su silaziti s pješačke staze i obilaziti automobile nepotrebno riskirajući potencijale nesreće. I dok

su prigodni narančasti stupići prekomjerno pobacani 200tinjak metara niže, cijeli potez duljine parka nema takve stupiće. Ne samo što je parkiranje na nogostup zabranjeno i opasno za pješake, već i oštećuju komunalnu infrastrukturu koja se, vidimo to posljednjih godina, a i a propos prvog pitanja ne održava i gradi ravnomjerno. U ime inicijative građana s kojom ste također upoznati, predlažem da se iznađe rješenje za poštivanje zakona i veću sigurnost svih sudionika u prometu."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku, gradonačelniče izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Pitanja nogostupa Čret već smo imali prošle sjednice i to dva pitanja, i evo ponovit ću još jedanput. Itekako vodimo računa o svim sudionicima u prometu, nogostupi su bitni u tom segmentu i napominjem još jedanput. Prije nekih 15.-tak godina je bilo negdje 3 km nogostupa, sada ih je preko 30 km nogostupa. Među prvima, kako sam postao gradonačelnika smo napravili spoj nogostupa od Centra Lepoglave pa sve skroz do ulaska u naselje Čret. Ovaj dio nastavka i ove godine u fazi projektiranja i naravno na županijskoj cesti dogovaramo sa Županijskom upravom za ceste da iduće godine bude to jedan od prioriteta. Naravno, ono što sam rekao isto na početku. Imamo u planu izgradnju nogostupa koji je sad u Žarovnici, evo, isto imamo slučaj, veliki broj kamiona, veliki broj vozila je i na toj cesti kao i svugdje na našem području tako da teško je reći što je prioritet. Sve je prioritet, samo nažalost, nismo u mogućnosti nakratno sve napraviti. U dogovoru sa ŽUC-om i taj spoj nogostupa, ne samo do autobusnog ugibališta nego do naše zaobilaznice DC35 bi trebao biti izvedeni, a istovremeno dogovaramo sa Hrvatskih cestama što je bilo u planu još prije 2 godine da izvrše izgradnju nogostupa spoj Kaniže do naše Poduzetničke zone i s time bi napravili jedan cjelokupni prsten naše županijske i državne ceste na toj razini, ali naravno, treba još nogostup napraviti prema Rinkovcu i prema Novom Golubovcu. Ono što sam rekao u prethodnom dijelu. Ja vjerujem, a tu ću zaista se i založiti da Županijska uprava za ceste na temelju tog dijela i stava građana, a naravno i potrebe stavi to u svoj plan. Da iduće godine završimo taj dio ovoga nogostupa. Tu sad govorimo, nogostup, gdje je problem? Grad Lepoglava zajedno sa Policijskom upravom, opet sa Županijskom upravom za ceste, to je županijska cesta, smo napravili projekt kako taj dio jednog na neki način, kritične točke, možemo najkvalitetnije urediti. A to smo napravili, znači, prije svega sa izgradnjom zebre, zatim evo, spuštanje prilaza na tu razinu i postavili smo stupiće. Ali, da, gledajte, ako svi ljudi znaju i mi svi koji imamo automobile, da je zabranjeno parkiranje na nogostupu, a to ipak rade, to je prije svega neodgovorno od njih. Ali evo, u dogovoru sa komunalnim redarom, a naročito sa Policijskom upravom, da ćemo puno više ići u kontrolu i ti ljudi koji ostavljaju automobile na nogostupu ili blokiraju, a to sad više ne mogu jer smo postavili stupiće, prijelaz preko ceste, da se zna što slijedi, dobit će kazne. Ali, ja apeliram ljudima, svi znaju da je tamo, ne smije se ostavljati automobili zbog i njihove sigurnosti, a prije svega svih ostalih sudionika u prometu.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo nema više pitanja, prije 3. točke samo nisam prije napomenuo da je prisutno 10 vijećnika od 13, tako da sve odluke bit će pravovaljane, pa evo krećemo na 3. točku.“

### Ad. 3.

#### Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća na području Grada Lepoglave – Revizija II.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Prije gospodina Franje, dajem kao riječ predlagatelju Škvariću, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala gospodine predsjedniče! Evo, temeljem odredbe članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite Procjenu rizika od velikih nesreća donosi predstavničko tijelo JLS i to se izrađuje najmanje jedanput u tri godine, kako je prva procjena rizika izgrađena 2021. godine, evo, ove godine također dajemo pred Gradsko vijeće da prilikom rasprave, evo, prihvatimo ovakav prijedlog. Ono što je bitno u tom dijelu, odabiru prioriteta prijetnji, one su definirane, da su to za ovo naše područje potres, poplave izazvane izlivanjem kopnenih vodenih tijela, epidemija i pandemija, ekstremne temperature, klizište tla, ostale ekstremne vremenske prilike, mraz, tuča, jak vjetar, snijeg i led. I naravno tu postoje još i rizici industrijske nesreće s opasnim tvarima i požari otvorenog tipa. Cijeli taj dio je razrađen da se definira grupa rizika, opis scenarija, utjecaj na društvene vrijednosti, preventivne mjere i naravno, mjere odgovora. Evo, ja bih dao riječ i još jedanput pozdravljam našeg konzultanta za područje

planiranja civilne zaštite VIZOR d.o.o. predstavnika Franju Logožara, pa ako je, evo, u mogućnosti također u kratkim crtama da iznese ovaj prijedlog plana."

Logožar Franjo iz VIZOR d.o.o.: "Hvala lijepa! Ja ću nastojati biti kratak, jer moram na kraju dati priliku i vama da postavite par pitanja. Znači, ja sam Franjo Logožar, umirovljeni brigadir Hrvatske vojske, radim za VIZOR i radio sam reviziju drugu, znači bila je prva Procjena, pa revizija prva, pa sad druga. Dokumentat je obiman, opširan, često puta i dosadan, ali predstavlja uglavnom izvor iz Državne procjene koja je rađena 2019. godine, ona je i prošle godine obnovljena, ali bez novih scenarija. Tri vrijednosti glavne koje su u tom dokumentu procjenjuju se život i zdravlje ljudi, gospodarstvo i društvena stabilnosti i politika. Ne politika u smislu strančarenja, nego politika djelovanja. Usklađeno je sa EU, gotovo da su naše procjene sada metodološki identične za EU. Ima malo lutanja, jer je nekad to vodila Državna uprava za zaštitu i spašavanje, od 01.01.2019. godine to je Ravnateljstvo civilne zaštite u okviru MUP-a. Ostalu hijerarhiju manje-više znate, znači postoje Područni uredi civilne zaštite u manjim županijama, uz našu Varaždinu, Područni ured imaju i Službe civilne zaštite koje su nešto manje Čakovec, Koprivnica, Zabok i tako. Smjernice državne nisu obnavljane i bilo je, mi smo izrazili kao stručne osobe žalbu zašto država nije neke stvari, tipa epidemije, tipa nečega, obnovila. S druge strane, vidjeli ste tamo, neki su prolistali cijene su u kunama, namjerno, zato što je to u državnoj procjeni i ne bi bilo realno preračunavati tadašnje kune u eure jer dobili bi, zbog inflacije pogrešne podatke. Smjericama je regulirano da budu tri, eventualni, četiri rizika. Međutim, prethodni izrađivač je radio i puno više, međutim, nema potrebe. Znači, opasnosti od nekakvih industrijskih nesreća s opasnim stvarima, požari otvorenog tipa, sve to već ima u vašim vatrogasnim dokumentima, Procjeni ugroženosti od požara. Taj požar otvorenog tipa ima smisla u Dalmaciji, ali kod nas nema. Ja nemam vremena za sve, ali ću samo neke naglaske staviti. Kod potresa, znači, područje Grada Lepoglave nije visoko potresno ugroženo za razliku od one epicentara, vi ga znate kod Zagreba tamo, Kukuljanovo, ima tu i kod Koprivnice, to je 7 stupnjeva mks u 200 godina. Tu u principu, da budemo jasni, svaka propisima solidno izgrađena kuća i zgrada koja ima one vertikalne, ima armirano betonsku osnovu i one vertikalne kak to propisi nalažu još od potresa Banja Luke, ne znam, Skopja, još ima armirane, će u principu takav potres izdržati. Sad dal će biti trajno oštećene ili neće, takav potres će stradati stare kuće od toga. Kuće od opeke od onog naslagano kockica, neka dekica. Znači, nije visoko potresno ugroženo, nažalost, pokazuje se da čak i nove građevine, gdje to nije rađeno. Vidjeli ste na Banovini kako je to ispalo, da su najteže ustvari stradale obnovljene kuće, koje su izgrađene poslije rata u obnovi zbog različitih, umjesto cementa stavilo se vapno, pa ste mogli temelje srušiti i takve gluposti tako dalje. Znači, osnova stvari je, propisi postoje, ovdje je zona za 7 mks-a. Vidjeli ste tamo tablice i objašnjenja i solidno građene kuće će izdržati potresa. Poplava je rizik koji je kod vas vezan za određena karakteristična područja, s obzirom na brdoviti krajolik, gdje su udubine i vodotoci tu treba voditi računa o daljnjem širenju, razgradnji. A ono što se dešava u zadnje vrijeme, da ne spominjem, te, svima poznate klimatske promjene da vam 200 litara kiše po m<sup>2</sup> padne u 10 minuta, što je nekad gotovo nevjerovatno bilo, će i sve druge koji su na brežuljkastim terenima, stavljati u opasnost i od pojave klizišta tla i od poplava od velikih oborina, a ne samo klasičnih izlivanja rijeka. Epidemija i pandemija, toliko je toga o koroni rečeno, tamo je navedeno službeni stav od 2,5 godine, koji je, vidite da to u valovima opet, varijante, pa jučer smo slušali ponovo 400 prijavljenih u Hrvatskoj, ali blaže posljedice, da to virus još uvijek egzistira, ali nije više onakav dramatičan kakav je to bio kad se pojavio i sve. Ali su i druge epidemije i pandemije interesantne, od ne znam, ptičje gripe koja se periodično javlja, pa do svih mogućih drugih. Podsjetio bih, da će sve veći i veći problem biti sa ovakvim ekstremnim temperaturama biti kao što su sada, a to će em smanjiti izvorišta vode, presušit će potoci itd. em ovu stariju generaciju, a prosječno smo sve stariji i stariji, sve teže, dal će se pisat onda smrtni uzrok ili pomoć od toplinskog vala, to je manje bitno, ali sve će teže to biti podnositi. Specifično za vas je i dosta velika pojava, posebno u sjevernom dijelu, klizišta tla, o tome, manje, više sve znate gdje se javlja, zašto se javlja. Treba voditi računa da se to izbjegava, ali isto tako kad se rade cestice, prokopi i svo u tom neozadiranju u zeleni šumski i drugi pojas koji ustvari drži to tlo vrlo često. Od ostalih vremenskih prilika samo bih spomenuo suše, jer sam ja zajedno sa klizištima vama stavio u crveno. Nije tako katastrofalno stanje, to se periodički javilo 14. -te, 15. -te kišne godine, ali sam stavio zato što EU koja nas tjera da sve te procjene i to radimo, da se ukalupimo u njihov model, mi smo poznati kao improvizatori, često puta dobri, ali improviziramo tamo gdje ne treba, nam ne da više pare za mreže za obranu od tuče, za ove stimulacije i tako, ako u našoj procjeni stoji da nas tuča uopće ne ugrožava. Sreća je da je tuča vezana za par kvadratnih km, međutim, ovo što se desilo pred 6, 7 dana, kad je bilo u principu je to vuklo se gotovo 150 km u dužini. O ovim drugim ne bih ništa posebno. E sad, poslije procjene bitan dokumentat je Plan djelovanja civilne zaštite, njega ćemo obnovit kad to odlučite jer postojeći imate. On mora biti stalno ažuran, on ne podliježe to tri godine, ali mora biti stalno. Međutim, u zadnjih godinu dana puno je toga novoga donijeto, od onog sustava SRUK za rano upozoravanje na mobilitelima, zatim Državna procjena rizika od prošle godine, koja, istina nije obuhvatila sve scenarije. Posebne obaveze jedinice lokalne samouprave vezano za brigu o invalidnim osobama u velikim nesrećama itd. Pa je zato potrebno da se to

obnovi. Inače, svi ovih rizici, se teži da to na kraju bude crveno, žuto, zeleno, znači što jednostavnije objašnjeno, što je veliki problem, što ako tako nije problem. A mi, ja sam u ovoj reviziji II onako kako smjernice postojeće nalažu, istina, stare, izrađivao za svaki scenarij najčešći neželjeni događaj i kako je to naloženo događaj koji bi se mogao desiti sa najgorim mogućim posljedicama. Procijenjeni treba o tome voditi računa. Kada budemo imali Plan novi, koji je dosta interesantniji, tko, šta, koliko, gdje radi. Bit ću slobodan predložiti, to će gđa. Marija brinuti o tome da na stožer pozovemo vijećnike, tko god želi da dođe, posebno tko su u ovoj problematici, vatrogasci i drugi bliži jer mogu pomoći. Ovoga, zato što će, Hrvatska nažalost nema niti jednu skriptu, a kamoli knjigu o sustavu civilne zaštite, nego je to dosta, tamo je netko to tamo napisao. To je bilo tako, pa platforma hrvatskih gradova, koja je jako suhoparna i tako dalje i dobro je da u planu bude konkretno što objašnjeno, što se gdje, kako radi. Od onih mjera koje nitko više ne spominje, sklanjanje stanovništva, to je sad potpuno izbrisano iz tih propisa, a to je suština djelovanja posljedično. Imaju i nove stvari, ja bih vas samo podsjetio kao vijećnike, na dan napada na Ukrajinu, iz Europe je stigao dopis, pa je to Vlada RH-a pokušala poslati JLS, da ne širim tu priču, jer se ovo snima, na kraju su odustali jer su ustanovili da JLS-e nemaju klase tipa A i B da mogu imati klasificirane podatke, da bi se nakon, pa onda je bilo razmišljanje, bit će to u Ukrajini 2, 3 tjedna, 2, 3 mjeseca da bi se na kraju taj dokument objavio na internetu i dan danas se skriva, klasa i urudžbeni broj, možete ga vidjeti na webu na stranicama Ravnateljstva civilne zaštite, opširan, siguran, koji govori o tome što treba i kakve su mjere vezane za radiološke i nuklearne nesreće, prvenstveno se fokusiraju na nama, vama, blisku nuklearnu Krško. Vi se tu nalazite u zoni povećane opasnosti, 100 km, cijela Županija i vi, ovoga, to je tzv. žuta zona u kojoj su predviđene posebne mjere od evakuacije od centara za zbrinjavanje, preseljenja stanovništva kao najgora mjera koja se može. Ja ne znam, dal bi se ikad provodile, jer bi to dovelo do više smrti od preseljenja, nego od nuklearnog itd. Znači, to će se napraviti kao jedan poseban separat da se vide resursi, što se tu može i što je logično postupati i možda skloni stanovništvo u podrum, dati preko medija itd. u neakve prostore itd. barem u kleti što kažu Zagorci, jel, ali ovoga ne možete tamo ljude držati tjednima. To možete dok neakav smjer vjetra ili tih donošenja tih nukleida ide u tom pravcu pa da se barem intenzitet ozračenja smanji, ali to je separat, poseban plan, namijenjen je samo za stožer, ne ide se s tim u javnost. Samo da napomenem, u pozadini tog akta, stoji, ja to obrađujem inače u tom separatu i opasnost od nuklearnog rata, ne globalne ne velike priče, ali ono što je realno moguće, što se može desiti, jer je u suštini, nema velike razlike. Pa sam uzeo onaj dokument, koji je novinar objavio u Jutarnjem listu, šta to znači kada Huafejn ili kak se već zove raketa padne na Zagreb. Čisto da se vide, koje su to posljedice i koje su to razine katastrofe koje mogu biti. Ja bih samo još podsjetio, prije nego vam dam da pitate, da pogledate web stranicu Ravnateljstva civilne zaštite, uz one opće stvari, opisne, ima puno stvari, savjeti za stanovništvo, što postupati ugriz zmije itd. koje se mogu. Zadnjih godina se jako više na tome, da se kako potporiti invalidne skupine ili skupine sa posebnim potrebama, pa se to može na web građa staviti da ljudima bude prisutno. Što i kako se tu može. Neki put se malo pretjera pa se poimenično i sve, ti su ljudi sada na neki način zbrinuti. Nisu prepušteni sami sebi, u tom cilju, evo, vrlo je bitno, ja to volim naglasiti. Nema postrojbi civilne zaštite, mislim da manje od 5% još nešto na papiru drže. Sve što ima je dobro vatrogastvo. Neću ulaziti u profesionalno vatrogastvo koje nam je bitno, značajno, posebno opasne stvari i te složene stvari. Dobrovoljno vatrogastvo, znači, ne treba izmišljati postrojbu sa 10 jandnika koji hoće, neće itd. U principu kad smo išli na ankete samo vam se u Samoboru javilo 100. -tinjak ljudi koji je zbog nuklearke, malo malo pa imaju komu jer Slovenci dijele jodne tablete, onda naši u Samoboru viču što je s nama, tko je nas zaboravio itd. Inače, nema volje, nažalost to su danas takvi statusi fejsa i ne znam čega, ali vatrogastvo je dobro. Dobro je u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, u Slavoniji je puklo zbog odlaska ljudi, nešto se drži još dolje Primorsko-goranska i Istra, Dalmacija kako tako, nažalost, ljeti kada jako treba, ali je više bitan cimer fraj nego druge stvari, ali ovdje se drži. Često znam reći, tamo gdje je Marija Terezija bila na vlasti, gdje su ugrađeni temelji dobrovoljnog vatrogastva i dan danas su i gruntovne knjige i vatrogastvo i manje-više kulturne i druge navike, ali da ne ulazimo u tu sferu. Prema tome, tko želi pogledat će i ovo što sam napomenuo Plan pripravnosti odgovora RH-a, a stožer će vidjeti poslije kako će vas upoznat. Evo, ja sam morao bit relativno kratak, a vas da pružim priliku, pitajte što god, ako znam reći ću, ako ne, pitat ću pa ću vam poslati odgovor da vidite vezano za samu procjenu, ako ima pitanja, izvolte.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gospodinu, otvaram raspravu. Hrvoje, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Hvala! Dobar Vam dan i hvala što ste došli. Uvijek je bolje imati sugovornika koji pokazuje entuzijazam i interes, poput vas i vidi se da je Plan bitno unaprijeđen. Sustav civilne zaštite, zbog corone je reaktivirao cijelo društvo da se malo drugačije osvrće na potencijalne rizike. Smatrali smo ga nasljedem bivšeg režima pa se nikad nije pridavala prava važnost tom sustavu. Međutim u zadnje vrijeme sve se vrti oko tog dijela i sve je više tih izraženih rizika koje imamo. Ja Vas neću maltretirat puno, dao sam si truda pa sam proučio većinu dokumenata, međutim, zanimaju me možda samo u kratkim crtama koje su temeljne razlike između bivšeg ovog,

prethodnog dokumenta i ovog sad kojeg ste vi revidirali. Gdje možemo vidjeti zapravo, osim smanjenja broja rizika, koje ste spomenuli, ali kako da laički nekako prenesemo informaciju, ovo ste zaista u pravu, snima se, da ne stvaramo nekakvu paniku, koje su krucijalne razlike između prethodnog dokumenta koji će nam biti važeći sljedeće 3 godine? Znamo da je to dokument višeg stupnja, temeljem njega ćemo raditi i druge operativne, akcijske, tehničke i taktičke planove. Samo da nekako imamo tu, da smo na čistom, jer smo mi laici, da nekako shvatimo temeljne razlike između prethodnog i ovog sad dokumenta. Evo, hvala!"

Logožar Franjo iz VIZOR d.o.o.: „Hvala lijepa! Gradonačelnik je u uvodu rekao da je to zakonska obaveza, revidirati. Prema tome, ako je država prije godinu i po dala novi Zaključak što je službeni stav o koroni, to, to i to, prioritet. Znači da je onaj prvi bio, pa se brisao, pa nije valjao. Onda morate to i obnoviti u tom dijelu. Nove spoznaje su došle, nije bilo potresa na Baniji, nije bilo nekih stvari gdje su se pokazali da su planovi bili loši. Gledajte, za tamo je predviđeno bilo max 6, 6,5 stupnjeva mks-a. Desio se takav potres, sa nevjerojatnim štetama, koje se nisu smjele desiti, jednostavno, sad velim ja ne bih ušao... Država je takva, kad treba to ići u javnost i to nisu baš. Drugih nekakvih velikih razlika, osim u pristupu i načinu obrade, jer je to radila druga firma, nekih značajnih nema. Znači, ažurirani su podaci, što se u međuvremenu desilo, što je uvedeno novo od sustava ZRUK koji je bio propisno vezan za invalidne osobe, koji su došli. Činjenica, da dosta toga se promijenilo u 3 godine, ja sam se dosta na svakoj točki povezo sa procjenom rizika županije. Znači tu nije previše jasno da li procjena JLS daje županijsku ili županijska radi sve. Dugo je prevladavao stav, županijska će biti krovna za cijelu županiju, a gradovi i općine samo ono što je kod njih specifično, ne znam, klizišta tla kod vas. Međutim, toga nema realizacije. Prema tome, ja sam u korelaciji, ako je županija ovo dala crveno, napisao, zašto? Pa vi niste 90% ugroženi od poplava, dok je industrijska zona Grada Varaždina cijela napravljena u poplavnoj zoni i možemo pričati što god hoćemo. Ako se desi katastrofalna šteta će nastati. Drugo ne znam što bih vam više odgovorio, ali sam se zato više uhvatio plana koji je mnogo bitniji i koji je detaljan i sve. Ovdje imate 230 stranica, ha, to je jedan širi edukativni materijal da čovjek može, ako o nekoj temi razmišlja, nešto takvo. Ali, vidjeti pa postoje poplavne karte. Mogu reći da me puno ljudi pojedinačno zove, daj mi reci di je ta karta, kak to mogu ja, ja mogu zumirati da doslovce vidim koji broj cipela. Vi ne možete... ali vidite dal ćete kući ipak gradit u poplavnoj zoni ili ne. Ja sam iz Nedelišća, od kad radim to. Svih 6 stranaca koji su kupili to, parcele u gospodarskoj zoni su zvali pa pitali pa onda pošto ja radim za općinu te dokumente tamo, da li je to poplavna zona preko ceste D2 ili nije. Jer mu to nije mala stvar da li će morat podizati temelje ili će morati biti spreman za evakuaciju. To su stvari koje možete odavdje spoznati pa vidjeti gdje se to.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gospodin Rodek, izvolte!“

Vijećnik Rodek Zorislav: „Hvala! Jednom Vašom tvrdnjom se ne bi složio. Tvrdite da požari otvorenog tipa za područje Grad Lepoglave nisu značajni. Da to je dolje za priobalni dio. To nije istina, jer gotovo 65% površine Grada Lepoglave je pod šumama, to je dokaz i jedan požar koji je bil prije 15 godina na Ravnoj Gori kad je 50.-tak vatrogasaca sa 6 vozila gasilo taj požar. Imamo i manje požare u šumama, ali to je bil jedan malo veći, znači, imamo, otvorenog tipa i to značajno. Sve više ta suša koju ste spomenuli kao i turisti su potencijalna opasnost za izbijanja šumskog požara. Ono što se slažem s vama i uvijek, to su jedina snaga koja je u svakom trenutku spremna u svim elementarnim nepogodama koje ste naveli da bude na licu mjesta, su vatrogasci. I uzmete da područje Grada Lepoglave imaju četiri vatrogasna društva tri DVD-a i jedan u Kaznionici sa 80 operativnih vatrogasaca i kad uzmete pričuvne vatrogasce to je snaga 200 ljudi. Zahvaljujući i gradonačelniku, koji nam nabavlja sredstva, od motornih pila za gašenje šumskih požara, sad su u zadnje vrijeme oprema za šumske požare, idemo, poplave i ostalo. Spremni smo da u svakom trenutku sudjelujemo, ali neke još veće, značajnije nesreće, elementarne, onda treba se uključiti. I drugi, trebaju početi se aktivirati jer kad izbije onda je već kasno, onda smo u minusu vremenski.“

Logožar Franjo iz VIZOR d.o.o.: „Hvala lijepa! Mislim da ne treba komentirati, ali onaj prvi dio, nisam ja rekao da je kod vas beznačajno, dapače, iako po karti Hrvatske gdje su ugroženost od požara otvorenog tipa, vi ste u zeleno, zeleno-žutoj boji za razvoj toga. Ne, nego je sve što se uglavnom o tome ima reći, u smislu požara, je obrađeno u Procjeni ugroženosti od požara i Planu zaštite od požara Grada, gospodična mi ga je dala, ja sam to prolistao, ja nemam tu što reći, ostalo ste manje-više rekli Vi, u smislu da se, ovoga, proširuje na veći broj osoba, točno. Vi u okviru, osim operativnih vatrogasaca, imate i ove seniore, da ne kažem, osim pomladka i ove djece, imate najmlađih kategorija i unuk mi je sad u kategoriji do sedam godina, ali to je vrlo bitno da se radi na tom vatrogastvu i to vaši vatrogasci rade. Znači, da se taj pomladak, da se stvara kultura odnosa prema društvu kroz vatrogastvo. Žalosan je to, što je to, često puta jedino kroz vatrogastvo. Da se to stvara, da bi danas-sutra, imali spremne građane. Što se tiče razloga koga šire, ja sad nisam ulazio u Plan. Grad ima i Odluku o pravnim osobama od interesa za sustav CZ, znači to su pravne osobe koje će svojim ljudstvom, kapacitetima pomoći u određenim sadržajima, negdje kod



evakuacije, zbrinjavanja ljudi, negdje vatrogasci, naravno, u odnosu na one zadaće koje oni mogu. Jedna bitna stvar koja se pokazala, ja ću opet reći na sjeverozapadu Hrvatske, velike su razlike po Hrvatskoj cijeloj radim pa znam. Ovoga, da, stožer, odnosno Gradonačelnik u pravom trenutku na prijedlog vatrogasaca pozove radno sposobno stanovništvo. Inače su građani po svojoj osobnoj i kolektivnoj zaštiti, zaštiti obavezni da se uključuju u to, ali da pozove kad su te najveće nesreće da se uključe radno sposobni muškarci i žene. Vjerujte, ja sam to probao, ne pratite vi Pušćine pa i ovaj dio Varaždina itd., preko 500-stotina ljudi je u roku 4 sata došlo sa lopatama, tačkama, udruge, žene su već kuhale čaj i dizali nasip tamo da rasterete vatrogasce stvarima kojima se oni moraju, punjenje vreća s pijeskom i s evakuacijama materijalnih dobara, nekakvih sitnih itd. E, to treba stvarati u odnosima i u tom smislu kad se vatrogastvo oprema, to ste se već dotakli, to treba i za one situacije koje nisu tradicionalno vatrogasne. Te civilne zaštite. Od toga da ćete vršiti evakuaciju ljudi, ovako jedan debeljuckasti, nećete ga moći niti sa trećeg kata odnijeti ako nema vatrogasaca. Je, malo je to smiješno, ali tako je. Staro nam je stanovništvo i sve. Dobro, ne bih dalje, ako ima još nešto?"

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Gospodin Pavleković, izvolte!"

Vijećnik Pavleković Milan: „Ja Vas pozdravljam! Što se tiče ovoga dijela Plana, evo, stvarno, ugroze, definirali ste onaj dio, u onom djelu područja tu našega. Slažem se sa time, obuhvaćen je zasigurno ovaj veliki dio. Potpuno se slažem što veli kolega, glavna operativna snaga kod nas, definitivno na kog se može računati, su vatrogasci. Moramo priznati sami, u onom trenutku kada dođe, samo sustav CZ negdje funkcionira, negdje ne. Pogotovo, znači, osnovna je ovdje da ona neka kroz vježbe bude donekle dotjerani i oblikovani. Evo, Grad Lepoglava mogu reći, godinama već kroz ove mnoge ugroze pokušava ih malo dotjerati i ovo vodotoke, znači, sve ove naše rijeke koje su ovdje uređuju se u suradnji sa Hrvatskim vodama. Znači, smanjuju se mogućnosti rizika, bilo čega. Definitivno, ja bi možda bio, pogotovo, nedavno nam je bila ovdje jedna lijepa vježba održana. Ja bih s obzirom, da je pogotovo na nivou županije bilo vidljivo da su vježbe osnova. Znači, na neki način pripreme, na neki način stvaranja sigurnosti djelovanja u trenutku ugroze. Da možda kroz taj dio ubuduće, isto znači, na nivou grada pokušamo kroz scenarije razne koji jesu, pokušati, znači, približiti se što bliže, znači, tim mogućim ugrozama, jer kad do nečega dođe. Ok, vatrogasci će odraditi svoje, ali mi ostali moramo biti spremni. Jer npr., evo jedan primjer, u Gradu Varaždinu, znači, dogodilo se to da, parkirani su auti, vatrogasna kola trebaju doći. Trebaju ovi gore na 2., 3. katu, mi nemamo tako visoke zgrade, ali znači, govorim o svim tim mogućim situacijama. Ljudi nisu znali kako reagirati, znači, a sama ta ugroza je bila definirana od potresa i od svega. Ovdje kod nas velim isto, na neki način, mogu reći da i ono što je rekao i kolega isto i taj dio ugroze od velikih požara, isto su možda ostvarivi. Ali, evo to su neke stvari koje trebamo u doglednom vremenu još malo iskristalizirati. Hvala!"

Logožar Franjo iz VIZOR d.o.o.: „Hvala Vam lijepa! Još jedan detalj možda koji je zanemaren u državi. Grad određuje povjerenike i zamjenike povjerenika civilne zaštite. Zamišljeno je da na svakih 300 građana, naselje i dio grada, cca 300 građana bude jedan Povjerenik jedan zamjenik. Sve je teže i teže ljude za to aktivirati, ne žele obavezu, a oni koji hoće, onda vam je to policajac, vatrogasac ili netko već tko je angažiran, tko ima osjećaj za društveno, koji u stvari ne bi to smio biti po propisima itd. Pa su onda ukinuli kriterij da ne treba taj istrčati 100 m, da opće hoda, pa se to pokazalo da ova sijeda generacije ipak nešto zna u tom dijelu, a pokazalo se i u praksi da vam je bitni jedan poslovođa koji će vam na lokaciji, ti to ti to, a ne nekakav dr. mr. da me netko, da se netko ne uvrijedi ovoga i sve. Vježbe, točno! Vježbe, nešto organizira Područni ured, nešto gradovi, nešto sve, dobro je to. Možda tu više ime koristi da se i nekakva podsvesna sigurnost i građana, što je nama bitno i sve, da smo visoko sigurna zemlja i regija i sve, povećava. Međutim, ovoga, često puta su te vježbe, ove koje nam dođu gosti i odrade, da se pokažu operativne snage. HGSS koji vi inače nikad ne vidite, osim da se traži neka osoba ili tako nekakve potrage. Ovoga, GDCK koje nije domicilni i tako i sve. Ali povjerenici su bitni. Međutim, vjerujte nailazi se na velike otpore, ne samo od ljudi. Prisilne da su dali općinski načelnici, za plakati. Pa smo onda na kraju senior vatrogasce, koji nisu operativni, ipak namolili pojedinačni i tako. Zašto? Vremena su nažalost takva. Taj povjerenik bi trebao znati za tu nekakvu grupaciju, naselje, dvije tri ulice. Tko je tamo teži bolesnik? Tko je medicinska sestra? Tko je vatrogasac? Tko ima jak traktor ako bude trebalo nešto izvlačiti. Međutim, danas su vremena takva da vi malo i pogledate kao povjerenik, odnosno susjedni traktor, ovoga, jednostavno je neugodno, koga vruga ima da gleda u moje dvorište i tako dalje i komentare itd. Znači, na tom razvoju svijesti, poticanju primjera, pa i ovaj naš zaparkirani na nogostupu, treba neki put nešto zgodno poduzeti, pa reć, vatrogasci nisu mogli intervenirati, kasnilo se pa je to uzrokovao veću štetu jer su 10 minuta kasnili, jer su vozila, nisu mogli prići, ali mi gledamo pa nemoj to je onaj moj i tak to nažalost ide. Bitno je da se održi vatrogastvo, da ima pomladak i sve, jer u dijelu naselja imate općine pa i manje gradove kao što je vaš, sa velikim brojem DVD-ova koji nisu više, koji nisu po onoj kvalifikacije jer ih nema dovoljno, ali su nositelji i općeg društvenog života u tom naselju jer je ostalo sve zamrlo. Nemate ni zabavu seosku,

*ni ovo ni ono. Mislim masu drugih stvari. Dobro ne bih širio temu, znate što nam je činiti na građane, a onda gradonačelnik tamo za vatrogasce, ne samo zapovjednika i ovog i tu mladež primi i da se to objavi i da se to potiče, pohvali itd., a to se radi, znam da se radi. Hvala!"*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Zatvaram raspravu i stavljam 3. točku na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donosi se

## **ODLUKA**

### **o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu – Revizija II**

#### **Članak 1.**

Donosi se Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu – Revizija II, koju je izradila Radna skupina osnovana Odlukom gradonačelnika o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu i osnivanju Radne skupine za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu (KLASA: 246-01/24-01/1, URBROJ: 2186-9-01-24-1 od 25.04.2024. godine).

#### **Članak 2.**

Temeljem članka 7. stavak 3. Pravilnika o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Republike Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 65/16), za potrebe izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu - Revizija II iz članka 1. ove Odluke, ugovorom je angažiran ovlaštenik za prvu grupu stručnih poslova u području planiranja civilne zaštite, u svojstvu konzultanta - VIZOR d.o.o., Koprivnička ulica 1, 42000 Varaždin.

#### **Članak 3.**

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu – Revizija II čini prilog i sastavni dio ove Odluke

#### **Članak 4.**

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Lepoglavu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 63/21).

#### **Članak 5.**

Ova Odluka objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije i stupa na snagu osmog dana od dana objave.

#### **Ad. 4.**

##### Izješće o radu TKIC d.o.o. za 2023. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Izještaj imate pred sobom i sva ona pitanja možete se obratiti direktoru TKIC-a Bizeku, evo i otvaram raspravu. Izvolte vijećnica!“

Vijećnica Erdec Štefica: „Evo, mene interesira piše u Vašem izvješću da je TKIC u 2023. godini održavao prostore javne namjene, sportsko rekreacijski centar, zgradu gradske uprave i društvene domove, pa me sad zanima vezano uz te domove. Radi li se redoviti periodički pregled društvenih domova, tko je odgovoran za njihovo korištenje i održavanje i možemo li reći upravlja li se imovinom tih naših društvenih domova s pažnjom dobrog gospodara?“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Sve vas lijepo pozdravljam! Da, TKIC ima ugovor sa gradom vezano za održavanje sportske infrastrukture, društvenih domova i zgrada, što se tiče Doma kulture. Svaki mjesec imamo periodične preglede društvenih domova i ostale gradske imovine i normalno po pozivu predsjednika mjesnih odbora se reagira u slučaju nekakvih popravaka i onog što smo mi po ugovoru imamo obveze izvršiti. Znači, upravlja se sigurno sa prostorima gradske imovine.“

Vijećnica Erdec Štefica: „Znači, posebno se pazi na tu gradsku imovinu?“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Da. Sa naše strane što imamo po ugovoru. Tko upravlja i iznajmljuje prostor i takve stvari, to mi nismo zaduženi. Mi smo samo zaduženi za sanaciju određenih šteta, znači, takve stvari.“

Vijećnica Erdec Štefica: „A tko je odgovoran ako se nešto ošteti u društvenom domu?“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „TKIC ne. Oni koji upravljaju sa društvenim domom, to su mjesni odbori, odnosno grad. Ne može TKIC biti odgovoran ako netko ima nekakvu skupštinu ili nešto i ne znam razvale se vrata ili razbije kvaka. To nije odgovoran TKIC. U svrhu toga, nakon toga, na dojavu upravlja i rješava taj problem.“

Vijećnica Erdec Štefica: „No dobro, taj dio me interesira. Znači, onda ako je netko, po svemu sudeći netko je kriv ako se dogodila kakva šteta za vrijeme korištenja. TKIC organizira saniranje i onda organizirate regres prema toj osobi? Prema onome tko je?“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Ne. Mi nemamo ovlasti da nekoga penaliziramo zato jer je što potrgao, ošteti. Za to su zaduženi mjesni odbori i onaj tko je iznajmio taj prostor određenim ljudima.“

Vijećnica Erdec Štefica: „A Grad nam ima nadzor nad time, ako znate? Nad tim?“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Grad. To nije u našoj domeni, što se tiče TKIC-a.“

Vijećnica Erdec Štefica: „Aha. Dobro, ok! Onda je to pitanje za slijedeću sjednicu. I piše da je ove godine, odnosno 2023. proveo se i opravdao projekt Doma kulture, uredio se Galerijski prostor, obnovile su se stepenice, napravio prilaz za invalide. Pa me sad interesira, piše obnovile su se stepenice, ovo je završna faza, stepenice su gotove ili još ide nekakva? Kad piše obnovile su se zato me to zbunilo.“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Prostor, odnosno taj prostor ispod stepenica, rekonstrukcija se radi u tri faze, dvije faze su završene, sada ide treća faza. Kada se završi javna nabava ide ta treća završna faza da se stave granitne ploče i da se završi dio uređenja tog prostora.“

Vijećnica Erdec Štefica: „Ok! Zahvaljujem se! To mi nije bilo jasno jer piše obnovile su se stepenice, pa zato pitam.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Da li ima još netko pitanje. Gospodine Kovač, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Hvala! Pa generalno opaska vezano za ovo izvješće, ali to već povlačimo nekoliko godina da se izvješća daju puno puno ranije u godini, prije ćemo raditi planove za slijedeću godinu nego ćemo proučavati planove za prošlu godinu. Znači, ja vjerujem da je zaista moguće primiti izvješće u prvome dijelu godine, a ne uslijed godišnjih odmora. Zadnji put je bilo čak i u kolovozu, sad je srpanj, pa ajde bar nešto. S druge strane, ja bih predložio svakako lektoriranje samog ovog izvješća o radu, ne piše ga valjda ista osoba pa su neke greške očite koje onda u bitnom i mijenjaju kontekst. S obzirom da sam radio u TKIC-u imam nekakve simpatije prema TKIC-u u tom kontekstu, međutim, istovremeno si mogu dozvoliti i nekakvu argumentiranu kritiku baš da bude percepcija znatno pozitivnija nego li je recepcija s obzirom na aktivnosti koje se provode. Navedeno je i naznačeno da TKIC i dalje radi aktivnosti na savjetovanju poslovnom u kontekstu privlačenja novca ne samo europskog nego i resomih ministarstava što mu je bila i prvotna namjena. Tu su neke i konstrukcije rečenica koje su još iz 2009. godine naveden tako da izvješće nije baš inventivno u kontekstu samog sadržaja, ali dobro. Copy paste se pa se samo mijenjaju iznosi. Ono što me samo zanima, koliko je bilo natječaja na koje se TKIC javio u ime grada ili organizacija civilnog društva ili drugih nekakvih javnih organizacija, ne mislim na privatni sektor? I koliki je postotak uspješnosti, jer ovdje ne vidimo ništa oko toga što se radi? Drago mi je da je ipak određeni iznos sredstava iz javnih financija, iz javnih izvora zapravo došao u Lepoglavu u širi proračun jer TKIC koliko god ima svoj proračun znamo da je proračun TKIC-a zapravo de facto alternativni proračun Grada Lepoglave ne treba to skrivati. TKIC je i osnovan s tom namjerom, međutim, koji taj postotak uspješnosti? I odnosno ovaj dio koji je došao zar nam zaista treba još nekakva konzultantska vanjska tvrtka kojoj plaćamo za istu uslugu kao i TKIC-u, ako TKIC može te sve usluge zapravo odrađivati za Grad sam od sebe, odnosno ako je dobro kapacitiran da ne moramo angažirati dodatne snage. Jer ima jedna ironična, sarkastična ili ne znam smiješna rečenica unutar samog izvješća da je u 2022. godini radilo 14 osoba, a sad tek 10. Ovo tek u bitnom i mijenja kontekst same rečenice, ali 10 ljudi ako radi u TKIC-u,

uključeno i naravno ovdje tehničko osoblje, ja vjerujem da je to dovoljno kapaciteta da se radi ono što je prvotna namjena i bila kad smo TKIC osnivali, a to je da bude infrastrukturna podrška razvoju društvenih, kulturnih i poslovnih aktivnosti šireg gradskog područja. S obzirom da s Bednjom više ne dijelimo, ja mislim projekti ured ili griješim u tome. Ne trebamo ga onda navoditi u samom izvješću, ali eto. Možda samo konkretno, na koliko smo se natječajima javili, koliki je postotak prolaznosti i treba li nam treća konzultantska tvrtka koja bi nam trebala još pojačavati i još osnaživati ionako, navodno osnažen TKIC? Hvala!"

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „U izvješću piše sve koje smo projekte proveli u 2023. godini, plus ovi veći projekti, manji projekti. O uspješnosti teško je govoriti, možemo govoriti o sredstvima koje je TKIC osigurao, bespovratna sredstva vezano prema Gradu kao prijavitelju. Su 2023. godine TKIC na kojim je projektima sudjelovao, bili su u vrijednosti 628 tis. eura, ukupno koliko smo mi povukli kroz natječaje, odnosno o postotku samog natječaja javnog poziva je bio 222.580 eura, znači možemo reći nekakvih 46, 47% bespovratnih sredstava. Ali ne možemo gledati to tako koliko je uspješno, jer imamo neki natječaj di mi prijavimo za 200 tis. eura, ali Javni poziv je tako napisan da možemo dobiti 50 ili 40, pa onda to nekakvi manji postotak, što to po meni nije sad bitno. Bitno je da smo max iz svakog tog natječaja izvukli i dobili ta sredstva, kaj je negdje bilo 60% max prema Javnom pozivu, mi smo dobili tih 60% i mislim da je TKIC sa te strane zadovoljio samu suštinu što se tiče pripreme i provedbe nekih EU projekata. Sami ste svjesni, pošto ste radili u TKIC-u, da TKIC nije samo osnovani za pisanje projekata kao projektno-razvojni ured, nego se bavimo svim ostalim djelatnostima, od organizacije manifestacija, tehnička, operativna podrška svim udrugama na području Grada Lepoglave. Tko god se javi s bilo kakvim željama, čestitkama i svim ostalim stvarima što treba. Mi smo tu na raspolaganju i to sve radimo besplatno. Tako onih 14 djelatnika naspram 10 je samo trebalo pokazati da sad sa manjim brojem ljudi, radimo više stvari nego što smo možda prije, ali nisu ti svi ljudi uključeni samo za projekte, znači, raspodijeljeni smo na više razina, od računovodstva, od samih projekata, od javne nabave, od organizacija manifestacija kojih je brdo tako da svi radimo sve. Nismo koncipirani da svih radimo projekte, privlačimo sva ostala sredstva. Što se tiče nekih drugih gospodarskih firmi koje su u to uključene, to odlučuje Grad o tome jer je on prijavitelj projekata, ali mogu vam reći da za određene projekte nekih većih vrijednosti, gdje trebaju biti uključeni stručnjaci različitih struka mi nemamo trenutno kapacitete za takve stvari, ali ono sve što možemo, što je u našoj domeni, znanjima i sposobnostima smo do sada kvalitetno odradili oko 300 tis. eura na godišnjoj razini za 2023. godinu, a u 2024. mislim da će biti još više.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Samo kratka replika. Možda sam se ja nespretno izrazio, nisam mislio na postotak iz odobrenih sredstava nego na postotak prijavljenih projekata i uspješnost prijavljenih projekata nevezano jel 10% ili 100% sufinanciranje. Jasno mi je da je primarna namjena TKIC-a bila, ponavljam infrastrukturna podrška razvoju kulturnih, društvenih i ostalih programa na razini grada. Tu se TKIC zaista pokazuje kao vrijedan i relevantan partner. Dakle, tako da potpuno mi je jasna dinamika rada TKIC-a u kontekstu razvoja tih programa, međutim, ono što me najviše zanima, a s obzirom na činjenicu da se angažiraju i druge konzultantske tvrtke, zanimao me samo taj odnos, postotak prolaznosti projekata i potreba za nekim većim konzultantskim tvrtkama za koje ne mogu se baš složiti da bi se mogle mjeriti ili parirati kvaliteti rada u TKIC-u, ali u redu, to je sad stvar Vaše percepcije, Vašeg suradnika i nekakve percepcije vanjskih konzultanata. Jer vjerujem da domaćim snagama možemo napraviti znatno više, znatno konkretnije jer dajemo onaj obol lokal patriotizma jer ćemo dva puta pročitati neke uvjete natječaj i slično. I eto, nisam mislio samo na aktivnosti koje TKIC radi kao projekti ured jer razumijem kontekst rada TKIC-a, nego taj postotak prolaznosti općenito tih projekata i taj komentar na ovo.“

Direktor TKIC d.o.o. Bizek Kristijan: „Što se tiče samog postotka prolaznosti, ovih 9 većih projekata koji su navedeni u izvješću, mi smo za njih dobili projektni zadatak od Grada da smo mi pripremimo, prijavimo, provodimo. Znači, svih 9, mislim da samo jedan s područja Demografije nije nam prošao, ali ostalo nam je sve prošlo, pa smo dobili sredstva. A za ovaj drugi segment, ovisi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema? Zatvaram raspravu i stavljam 4. točku na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijet je

## ZAKLJUČAK

I.  
Prihvaća se Izvješće o radu TKIC d.o.o. za 2023. godinu.

II.  
Izvješće iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

### Ad. 5.

#### Godišnji izvještaji Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „*Također, izvještaj imate pred sobom, za sva pitanja koja imate s nama je i predsjednik Novak, pa ga možete i pitati. Gospodin Kovač, izvolte!*“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „*Mene samo zanima, čisto, ovak, otvoreno da malo porazgovaramo, manje organizacija civilnog društva odnosno udruga, odnosno klubova nego ih je bilo prije u zajednici. Teško je izvući van ljude da se bave sportom. Kakvo nam je generalno stanje u sportu i na koji način možemo pomoć da se zajednica vrati na one staze stare dobre slave kad je zaista hrpetina ljudi bavila se sportom. Ruku na srce, da nema aktivizma na Višnjici ja ne znam da li i na koji način mogli gledati sportsku rekreaciju na području Grada Lepoglave. Sjećam se 2010., 2013. godine, milijarda ljudi na PRC-u povodom međunarodnog dana sporta. Sjećam se onih igara bez granica koje smo radili kao turniri mjesnih odbora, liga malog nogometa, možemo nabrajati u nedogled i neke uspjehe rukometaša i košarkaša. Grad izdvaja sve veća i veća sredstva, naravno da su troškovi sve veći i veći. Pomopzno smo najavljivali i određenu aplikaciju za praćenje sporta, a rezultate sportske ne nalazimo baš u nekom pozitivnom elementu i ne mislim tu na natjecateljski sport i ruku na srce ne možemo parirati nekim većim sredinama, ali možemo utjecati na bavljenje sportom, na rekreaciju kod djece, mladih i kod, rekao je gospodin Franjo, sijere, odnosno sive generacije. Što i kako dalje i kak zapravo sport vratiti na neke stare osnove? Jer izvješća su takva kakva jesu. Ona se više fokusiraju na stvari kakve smo imali prošle godine, ali ne spominjemo upravo taj problem smanjenog broja bavljenja sportom. Možda samo ovak nekakvi generalni osvrti na koji način se možda može pomoć tome.*“

Predsjednik ZSUGL Novak Dražen: „*...znači, da nastavnici, profesori u osnovnim i srednjim školama, čak možda i u vrtićima da se jednostavno djecu proba animirati da se bave sportom, jer mi kao zajednica ne možemo hodati od kuće do kuće i vući djecu, odi na igralište igrati nogomet, košarku<sup>1</sup>. Mislim da je prvenstveno stvar tih nastavnika, jer oni vide koje djeca imaju predispozicije i za koji sport bi bili dobri. Ja sam na taj način, rekao mi je učitelj, odi ti buš igrati košarku, tebi to ide. Ti odi za nogomet, ti budeš bacati kuglu. Znači, svakoga je negdje usmjeriti. Sad, da me netko krivo ne shvati, ja ne velim da to možda i ne rade ljudi u školama, ali mislim da je to prvi korak. I naravno i roditelji, kojima bi trebalo biti bitno da djeca zdravo žive, da se djeca bave nekim sportom. Mislim da bi to. Tu bi trebalo krenuti. Zajednica je tu na neki način nemoćna. Mi se trudimo, pokušavamo, ali ne možemo na neke stvari utjecati.*“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „*Izvolte, gospodine Kovač!*“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „*Samo kratka replika. Uloga zajednice je zapravo da koordinira rad udruga na području Grada Lepoglave, to je primarno, to je u redu i to radi mislim zadovoljavajuće, jer zapravo nema nikakvih posebnih ekstra dodirnih točaka sa ostalom nekakvih javnih politika iz domene sporta. Međutim, možda bi taj transfer zapravo na neki način entuzijazma koji vlada kod pojedinaca, koji ste sami spomenuli u pravcu da si zajednica osmišljava neke ekstra projekte, koje onda može u suradnji, bilo sa Gradom ili uz tehničku pomoć TKIC-a tražiti sredstva iz nekih drugih fondova. Jer ako pratite i te natječaje sve je češće pogotovo u kontekstu društvenih nekakvih aktivnosti. Podnositelji su sportske organizacije, odnosno zajednice sportskih udruga. Vjerujem, da se ne*

<sup>1</sup> Zbog ugašenosti mikrofona, nije bilo moguće jasno razlučiti sve ranije rečeno.

*dira budžet iz klubova, nego da se osigura ekstra određeni dio sredstava, koji se onda može utrošiti na promociju i na nekakve promotivne aktivnosti upravo poticanja bavljenja sportom, na bilo koji način. Ako treba neki drugi inovativniji, noviji oblik sporta i to, dapače, zašto ne. U konačnici Program ERASMUS u sebi i nosi naziv sport. Tako da, ono, meni kao Lepoglavčaninu, ko lokal patriotu mi je uvijek muka gledat da se neke druge zajednice uvijek ogrebu za nekakva europska sredstva, za nekakve aktivnosti kojima promoviraju bavljenje sportom, a mi nekako ono čekamo da stvar prođe. Ponavljam, mislim da je ulaganje u sport od strane Grada na zadovoljavajućoj razini u kontekstu financija i iznosa, ali ta kreativnost možda u osmišljavanju tih kreativnih aktivnosti, a potičem i zajednicu ali i druge klubove da traže ekstra sredstva sa strane, pa da se na taj način nekako vratimo tome, jer opet ćemo čitat i gledat kako smo dobili pare za igralište s umjetnom travom, za farbanje svlačionica i slično, a na kraju nitko neće moć igrat nogomet na toj umjetno travi ili se baviti nekakvim drugim aktivnostima. Tako da možda nekakvi holistički pristup razvoju sporta u gradu može biti nešto gdje bi, ja mislim, i ostali vijećnici dali svestranu podršku da takva stvar ide dalje. Jer davno su prije izračunali pametniji od mene, da jedan euro u sportu, vraća tri eura u zdravstvu kasnije. Pogotovo ova moja, pretila generacija, koja bi zapravo trebala u tom i vidjet nekakvu i osobnu korist za sebe, a pogotovo klinci. Hvala!"*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gospodin Rodek, izvolte!“

*Vijećnik Rodek Zorislav: „I sami ste naveli da je sve veći problem da mladi i malo stariji sudjeluju u sportu, da se bave sportom. Koje je Vaše mišljenje? Koja je onda budućnost sporta na području Lepoglave? Da li društveni sportovi, kao nogomet, košarka, rukomet ili sve više individualni, kao što je tenis? Jer u tom će valjda i ovisiti i usmjeravanje novca prema tim sportovima.“*

*Predsjednik ZSUGL Novak Dražen: „Iskreno mislim da sportovi tipa nogomet i ovi koji su pod navodnicima, nekakvi glavni sportovi će uvijek bit. Uvijek će bit klinaca i djece, koji će se baviti tim sportom. E sad, imate problem, što ne znam, pogotovo je to situacija kod nogometa, dijete je dobro, ajmo odmah s njim otrčat ne znam Varaždin i ajmo negdje dalje, jer tu nije dobro. Mislim da kad gledamo i ovaj igrače na vrhunskom nivou, onaj tko pogriješi u odluci i ode prerano negdje da takvi propadaju. E zašto to roditelji rade, ne znam? Mislim da će sporta bit uvijek. Da će uvijek bit sportaša, možda će se manje djece baviti sportom, ali mislim da kvaliteta sporta neće past. Znači, sad podmlaci dolaze u svim klubovima. Znači, imate sad košarkaški klub, gdje jednostavno seniorske ekipe nema, ali ima mlađe generacije. Znači, sad treba sačekat. Treba te generacije stasat i opet bude svega. Meni je žao što nema rukometa, nema tih nekih sportova. Međutim, naš je problem što smo blizu Ivanca i onda je sve u Ivancu bolje. Imate slučaj da evo, tu je kraj mene Predsjednik nogometnog kluba, da smo u jednom trenutku 9 igrača s područja Lepoglave je igralo za Margečan. Što je po meni strašno, znači oni su otišli, ne vrijedam nikoga, da me ne bi netko krivo shvatio. Međutim, netko plaća dolje, treba bit otvoren. Znači, kod nas nema gospodarstvenika koji su spremni dat sredstva, koji su spremni plaćat igrače, a druge sredine to imaju i onda mi sad možemo pričat o kvaliteti sporta, međutim treba bit realan. Nek igraju djeca, nek igraju ligu niže, ali nek se bave sportom. Ako idemo ganjat vrhunske rezultate, onda treba izdvojiti više novaca, onda treba ugasi sve, ostavit, ne znam, samo nogomet. I onda se to bude moglo tjerat, ali mislim to nije dobro. Mislim da se treba baviti i bit što je moguće više sportova i svega pa nek bude djeca izaberu tko će se s čim baviti. Znači, ako se pojavi netko sa nekom idejom novom, za neki novi sport, dapače, ako možemo pomoć u razvoju i toga i osigurati im, znači, da se mogu baviti tim nekim novim sportom. Mi ćemo sve napraviti da se to ostvari, ja vjerujem da dođemo i s tim problemom i kod gradonačelnika i kod vas da bi dobili podršku i sigurno bi nam pomogli. Hvala!“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem!“

*Vijećnik Rodek Zorislav: „Kakvi smo sa stručnim kadrom. Mislim, kazali ste da nakon određenog vremena kad svladaju osnovne elemente u nogometu odlaze drugdje. Da imamo možda kvalitetniji stručni kadar možda bi ostali ovdje. I na neki način kak privući?“*

*Predsjednik ZSUGL Novak Dražen: „Iskreno. Iskreno, mislim da ne. Mislim da nije stvar u kadru, mi imamo tu dovoljno školovanih trenera, licenciranih trenera. Međutim, većina njih jednostavno ne želi raditi. Znači, ni uz naknadu ne žele raditi ili traže nešto više. Moramo biti svjesni da je puno klubova, da je puno trenera, sredstva koja izdvaja Grad za zajednicu su korektna u odnosu na ostala mjesta. Moram reć da su drugi sigurno izdvajaju puno manje. Međutim, da bi se svi apetiti zadovoljili trebalo bi još barem 2 ili 3 puta toliko. I opet je pitanje, da li bi onda nakon svega toga dobili bolje rezultate, dal bi bilo nešto bolje ili bi ostalo isto. Tako da, evo iskreno, mislim da ima dovoljno stručnih ljudi ali jednostavno se ne žele uključivat, ne želi nitko raditi. Znači, kad na Skupštini zajednice,*

*kad pogledate prosjek ljudi, tamo sjede ljudi u prosjeku bliže 60.-tim godinama nego mlađi. Znači, u svim klubovima su ljudi, praktički u mirovini. Mladih nema i ne žele. Znači, ne žele bez naknade. Možda kad bi se moglo to sve plaćat, možda bi i bilo, ali u ovakvim uvjetima teško. Nitko ne želi besplatno ništa raditi.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Zahvaljujem! Nemamo više pitanja. Zahvaljujem se gospodinu Bizeku i gospodinu Novaku, evo vi ste slobodni, a mi krećemo dalje po točki dnevnog reda. Glasanje za 5. točku.“*

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribič Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV

## Z A K L J U Č A K

I.

Prihvataju se Godišnji izvještaji Zajednice sportskih udruga Grada Lepoglave za 2023. godinu

II.

Godišnji izvještaji iz točke I. ovog zaključka prilažu se istom i čine njegov sastavni dio

### Ad. 6.

#### Prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“*

Gradonačelnik Škvarić Marijan: *„Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! Prema članku 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi pravila uvjete i postupke jednostavne nabave, tj. za nabavku roba i usluga do 26.540 eura bez PDV-a te za nabavku radova do 66.360 eura bez PDV-a utvrđuje naručitelj općim aktom za čije donošenje je nadležno Gradsko vijeće Grada Lepoglave. Ovdje je temeljem tog Pravilnika o provedbi postupaka javne nabave koji je samo u jednom segmentu, mi već imamo jedan takav Pravilnik, samo u jednom segmentu je izmijenjen. I to je da se sa sadašnjih 6 tis. eura bez PDV-a digno na 9.250 eura bez PDV-a i to je prag koji je određen smjernicama za provedbu postupaka jednostavne nabave donijet od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, a ona se definira nabavku roba i usluga putem narudžbenice. Sve ostale, drugi uvjeti, postupke, su ostali isti kao što smo imali u prethodnom Pravilniku o provedbi postupka javne nabave.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Zahvaljujem gradonačelniku. Otvaram raspravu. Gospodin Kovač izvolte!“*

Vijećnik Kovač Hrvoje: *„Sve je jasno. Moja jedna sugestija, u posljednje vrijeme dosta se intenziviraju zelene javne nabave i mogućnosti natjecanja da se odabere ponuđač koji zapošljava osobe s invaliditetom ili u nekom drugom nepovoljnom položaju ili osobe pravne osobe koje brinu o porijeklu robe, odnosno na bilo koji način utječu na tu zelenu komponentu. Pa eventualna rečenica kod najjeftinije ili ekonomski najpovoljnije ponude ili u onim uvjetima ocjenjivanja, možda nije zgorega da Grad bude jedan od rijetkih koji potiče upravu tu zelenu javnu nabavu, koja, ponavljam postala je sve češća upravo u onom kontekstu smanjenja razlika u društvu. Pa jedna rečenica ne šteti ničemu, a ne mijenja kontekst same ove Odluke. Evo, toliko. Hvala!“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Zahvaljujem!“*

Gradonačelnik Škvarić Marijan: *„Pa ja predlažem da u ovom trenutku prihvatimo u ovakvom dijelu, ali, da, slažem se da u budućnosti i taj dio dovoljno još dobro analiziramo. Naravno, kao što ste rekli da rijetko je da netko još u taj dio ulazi i apsolutno smo spremni kao što ste rekli, da Grad Lepoglava među prvima bude u mnogim stvarima ispred i da jedan takav navod uvedemo u Pravilnik o provedbi postupaka javne nabave.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Da li ima još netko nekakvo za raspravu. Nema. Stavljam točku dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijet je

## Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave.

II.

Pravilnik iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

### Ad. 7.

#### Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! Ovom odlukom izlažu se prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Lepoglave i to prikupljanjem pisanih ponuda. Prijedlog je u ovom dijelu 30.-tak čestica koje su početne cijene nekretnine utvrđene u visini tržišne vrijednosti nekretnina sukladno promjenama ovlaštenog sudskog vještaka. Ono što posebno ističem, a to su tzv. ošasna imovina. To je imovina koju je Grad Lepoglava dobio u slučaju kada nakon smrti nema nikakvog nasljednika ili se nasljednici svojom odlukom odriču takove imovine. Ono što želim, a to je da očistimo portfelj imovine Grada Lepoglave, naravno želimo da ovakve nekretnine stavimo i u funkciju, a to je već svako praktičko vijeće. Tijekom analize dajemo, evo, ovakav prijedlog i naravno veoma mi je drago, prije svega, naši domaći ljudi, a, evo, iz drugih općina i gradova su zainteresirani da kupe ove nekretnine i da ih stave u funkciju. Evo s time i predlažem Gradskom vijeću da donese ovakvu Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema za raspravu. Stavljam na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijet je

## Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

### Ad. 8.

#### Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.



Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Prije rasprave dajem riječ predlagatelju, gospođu Ribić, izvolte!“

Vijećnica Ribić Marija: „Hvala! Odbor za izbor i imenovanje na svojoj sjednici održanoj 10.07.2024. raspravljao je o prijedlogu Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave. U to Povjerenstvo Odbor je imenovao Tomislav Hojsak - predsjednik, Barbara Vresk - članica, Željko Šošćarić - član, Sanja Kolenko - članica i Marija Horvat - članica te predlažemo Gradskom vijeću da Rješenje o imenovanju potvrdi ovo isto.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje 8. točku dnevnog reda.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijeto je

**RJEŠENJE**  
**o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda**  
**za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave**

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (u nastavku teksta: Povjerenstvo) u sastavu:

1. Tomislav Hojsak - predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Željko Šošćarić - član,
4. Sanja Kolenko - članica,
5. Marija Horvat - članica.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16).

Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedbe natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave sukladno Odluci Gradskog vijeća o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (KLASA: 940-08/24-01/5, URBROJ: 2186-9-02-24-3 od 18.07.2024. godine).

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

**Ad. 9.**

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Evo pred vama je prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava i ovom Odlukom izlažu se prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Lepoglave putem javnog natječaja i to putem pisanih ponuda i to čestica čkbr. 846 koja je upisana u zk uložak 4154 k.o. Lepoglava. Elaborat procjene vrijednosti nekretnina je u visini 10,35 eura/m<sup>2</sup> i evo zainteresiranih ima i prodajom ove nekretnine mi ćemo praktički prodati sve nekretnine u Poduzetničkoj zoni Grada Lepoglave, koje su

*komunalno uređene. To je ono što sam rekao i na početku, će nam omogućiti da dalje razvijamo na ovom drugom prostoru razvoj naše zone i da omogućimo gospodarsko ulaganje."*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema rasprave. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje 9. točku.“*

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijet je

## Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

### Ad. 10.

Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Također dajem predlagatelju, gospođu Ribić, izvolte!“*

Vijećnica Ribić Marija: *„Odbor je i pod točkom 2. Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni također imenovao isti sastav Tomislav Hojsak, Barbara Vresk, Željko Šoštaric, Sanja Kolenko i Marija Horvat te predlaže Gradskom vijeću da prihvati ovaj sastav kako smo i mi donesli odluku.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: *„Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam 10. točku dnevnog reda na glasanje.“*

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijeto je

## RJEŠENJE

**o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda  
za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava**

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava (u nastavku teksta: Povjerenstvo) u sastavu:

1. Tomislav Hojsak - predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Željko Šoštaric - član,
4. Sanja Kolenko - članica,
5. Marija Horvat - članica.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u Poduzetničkoj zoni Lepoglava („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16). Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedbe natječaja za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava sukladno Odluci Gradskog vijeća o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava (KLASA: 940-08/24-01/4, URBROJ: 2186-9-02-24-3 od 18.07.2024. godine).

### III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

### Ad. 11.

#### Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče. U biti u okviru komunalne infrastrukture i komunalnog ulaganja, naročito, evo, sa težnjom da prije svega dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Grada Lepoglave omogućimo njihov rad i djelatnosti i njihovo funkcioniranje. Po planu Agencije za plaćanje u poljoprivredi i tijekom Programa ruralnog razvoja definira se da će se krajem godine i otvoriti mogućnost prijave na taj Program, aplikacija za izgradnju, za dobrovoljna vatrogasna društva. Specifičnost tog dijela aplikacije je da se ne mogu javiti dobrovoljna vatrogasna društva, odnosno udruge, nego su prihvatljivi za taj natječaj samo jedinice lokalne odnosno regionalne samouprave. Kako taj program i projekt trebamo odraditi za DVD-e vatrogasno društvo Lepoglavu, a DVD-e Lepoglava je vlasnik i posjednik novoformirane građevinske čestice čkbr. 1288 k.o. Lepoglava. U tom dijelu će građevine koristiti sukladne sa namjenom. Predmetno pravo građenja daje se bez naknade, na rok od 25 godina. Evo, s time, znači, sav taj dio aktivnosti kao što je u članku 3. prelazi na Grad Lepoglavu i Grad Lepoglava je naravno i uz suport DVD-a, naravno i TKIC-a kao konzultant i ostalo svih suporta vjerujemo da ćemo uspješno pripremiti natječaj i da se možemo javiti na provedbu intervencije 73.13 Potpore javnoj infrastrukturi i ruralnim područjima koji će biti objavljene po onom dijelu kao što je definirano, negdje krajem ove godine.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku! Otvaram raspravu. Gospodin Kovač izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Evo, 10 godina je prošlo od kad smo riješili to zemljište i jako je važno za razvoj vatrogastva na području Lepoglave ali s obzirom da se radi o Vatrogasnom centru i šire zapravo mikroregije zapada naše županije. Zanima me samo hoće li, jer spominjali ste nekoliko aktivnosti koje treba provesti do tog perioda same pripreme natječaja, hoće li TKIC raditi na projektu operativne stvari i dal možda znate okvirno vrijednost investicije, odnosno vrijednost projekta koji bismo prijavili na taj natječaj?“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gradonačelniče.“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Pa evo na temelju troškovnika kojeg već imamo već prije jer imamo već ishodenu građevinsku dozvolu u vrijednosti negdje od 2, 2,5 mil. eura. Nažalost, jako teško je to procijeniti jer znate i sami i aktivno ste sudjelovali kao zamjenik gradonačelnika u tom hvale vrijednom projektu. Troškovi strahovito svake godine idu naprijed s jedne strane, s druge strane jako teško je iščitati uvjete koji su sad ponuđeni. Ono što smo rekli da se jedino gradovi i općine mogu javiti na taj dio, a zašto je DVD-e prije išao kao vlasnik zemljišta? Zbog toga što u onoj mjeri 7.4.1. koja je bila otvorena je bilo definirano da se na jedan projekt može javiti samo jedan prijavitelj i za jedan projekt. Tako smo mi imali prijavljeni vrtić, a mislilo smo da će kao po najavi bilo u ono vrijeme da bude raspisani natječaj koji nisu da se DVD-e javi na ovaj drugi da možemo taj dio operativno iskoristiti. Ali, eto, sad se vremena mijenjaju. Ono što je i isto tu ovdje definirano da se mora i taj dio prilagoditi i projektna dokumentacija. Vidite i sami da je ta građevinska dozvola i projekt ishodan dosta prije, a sad svi ovi projekti koji se otvaraju imaju jako veliki zahtjev i učešće da definiraju prije svega zelenu izgradnju, da definiraju digitalni sustav uključeni u taj dio i naravno da se gleda prije svega energetska učinkovitost u tom kontekstu koja jako jako poskupljuje samo taj dio. Evo, to je ono što u tom kontekstu ćemo morati se prilagoditi. Odmah sad krećemo, već jučer smo i krenuli. Udio sufinanciranja je definiran da bude 85, 15%, može biti i 100%, ali nažalost još uvijek

nekakve specifičnosti, detalje, ne znamo. Ima čak i jedna stvar koja se raspravlja o tome da će oni definirati, govorim o Agenciji, samo osnovni standard kojega će financirati, a da netko po njihovome mišljenju si bude nadstandard sufinancirali investitori u tom dijelu. Znači ima, znate i sami jako puno nepoznanica je u tom dijelu, ali ovo je ipak ne već prvi, nego drugi, treći korak kojega smo napravili i ono što je najbitnije što veli nažalost netko mi ćemo napraviti sve, aplicirat ćemo. Prema tom Programu prihvatljivi su svi osim otoka, u tom natječaju je definirano osim DVD-ova sa otoka. To će biti drugi projekt, s druge razine. Vjerujem da će ih se jako puno javiti, nitko ne garantira da ćemo osigurati i dobiti taj projekt, ali evo, ja uvijek sam optimista i vjerujem, evo, što smo uspjeli dobiti sredstva nakon nekoliko godina, evo, koje smo čekali, DVD-e na Višnjici pola mil. eura za energetske učinkovitost. Napravili smo već drugu fazu, idemo s trećom fazom DVD-e Kamenica, a ovo bi bilo, ono što se veli zaista kruna svih aktivnosti što se tiče DVD-a da to napravimo. Već to dugo čekamo. Evo, ovo je konkretan projekt baš za to, kojega smo čekali. Evo, mi ćemo učiniti sve, pozivam sve ono što je rečeno i vijećnike i sve koji su spremni svojim iskustvom dati obol da ovo jedan od sad najvećih projekata, koji će biti nakon izgradnje dječjeg vrtića, da ga i, evo, uspješno i odradimo.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Ima još netko za raspravu. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje 11. točku dnevnog reda.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijeta je

## **ODLUKA** **o osnivanju prava građenja**

### **Članak 1.**

Ovom Odlukom se utvrđuje da je Dobrovoljno vatrogasno društvo Lepoglava, Hrvatskih pavlina 30, Lepoglava, OIB: 22313281776, vlasnik i posjednik novoformirane građevne čestice čkbr. 1288 k.o. Lepoglava (koja nastaje spajanjem čkbr. 1274/1, 1275/1, 1276/1, 1278/1, 1279/1, 1280/1, 1281/1, 1282/1, 1283/1, 1284/1, 1288, 1289, 1290, 1291, 1292 i 1294 sve k.o. Lepoglava).

### **Članak 2.**

Vlasnik iz članka 1. ove Odluke na zemljištu navedenom u članku 1. ove Odluke opterećuje predmetnu nekretninu osnivanjem prava građenja u korist nositelja prava građenja Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava, OIB: 79368224789.

Pravo građenja iz prethodnog stavka se osniva radi građenja građevine javne i društvene namjene 2. skupine – vatrogasni i društveni dom, kao i unutarnjeg opremanja građevine te vanjskog uređenja.

Predmetno pravo građenja daje se bez naknade, na rok od 25 godina.

### **Članak 3.**

Nositelj prava građenja dužan je po potpisu Ugovora o osnivanju prava građenja:

- ishoditi promjenu investitora u postojećoj projektnoj dokumentaciji,
- izvršiti prijavu na natječaj za provedbu intervencije 73.13 Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima,
- izvršiti ugovorene radove na građenju građevine javne i društvene namjene 2. skupine – vatrogasni i društveni dom u skladu s pravomoćnom građevinskom dozvolom sukladno sredstvima osiguranim u Proračunu Grada Lepoglave, ishoditi uporabnu dozvolu,
- po završetku građevinu koristiti u skladu s namjenom.

### **Članak 4.**

Vlasnik i Nositelj prava građenja će sklopiti ugovor o osnivanju prava građenja temeljem kojega Nositelj prava građenja može upisati kao teret u postojećem zemljišno knjižnom ulošku, a da se kao posebno zemljišno knjižno tijelo upiše u posjedovnicu za ovu svrhu osnovanog zemljišnoknjižnog uloška u korist Nositelja prava građenja te da se Nositelj prava građenja upiše u vlastovnicu novonastalnog zemljišnoknjižnog uloška, te da izvrši odgovarajuću provedbu u katastarskoj evidenciji Državne geodetske uprave.

Daje se ovlast gradonačelniku Grada Lepoglave da sa vlasnikom predmetne nekretnine DVD Lepoglava sklopi Ugovor o osnivanju prava građenja.

#### **Članak 5.**

Ova Odluka će se objaviti u Službenom vjesnik Varaždinske županije te stupa na snagu danom objave.

#### **Ad. 12.**

##### Prijedlog Odluke o kupnji nadstrešnica na autobusnim stajalištima na području Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gradonačelniku. Gospodine gradonačelniče, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče. Mi na području Grada Lepoglave imamo 16 nadstrešnica koje su u vlasništvu Varaždinske agencije. S time bih ono što naročito je Grad Lepoglava specifičan da imamo puno objekata, puno stvari koje nisu u vlasništvu Grada Lepoglave, nagrdjuju nam cjelokupni izgled. Imamo problema, a ne možemo reagirati. Ovo je na neki način odluka da dođe to u naše vlasništvo i da Grad Lepoglava, evo, sa punom mjerom, odgovornošću i radi na odražavanju radi na onoj funkciji kakva je, da štiti putnike od, evo, vremenskih nepogoda. Naravno i određenim dijelom je i u funkciji za oglašavanje i obavještavanje. To ćemo onda iskoristiti, evo i predlažem ovom Gradskom vijeću da donesemo Odluku o kupnji nadstrešnica i da temeljem ovog ugovora koji je priloženi omogućiti se meni da potpišem taj ugovor i realiziramo taj projekt.“

Bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Ana Marija, Dukarić Robert, Erdec Štefica, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Paska Željka, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donijeta je

#### **O D L U K A**

##### **o kupnji nadstrešnica na autobusnim stajalištima na području Grada Lepoglave**

#### **Članak 1.**

Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi Odluku o kupnji 16 nadstrešnica na autobusnim stajalištima na području Grada Lepoglave ukupne vrijednosti 13.987,50 eura s PDV-om, od Varaždinske agencije za marketing i promidžbu d.o.o., Stanka Vraza 4, 42 000 Varaždin.

#### **Članak 2.**

Ovom Odlukom daje se suglasnost gradonačelniku Grada Lepoglave, da u ime Grada Lepoglave kao kupca sklopi Ugovor o kupoprodaji nadstrešnica iz članka 1. ove Odluke, a sve sukladno prijedlogu Ugovora o kupoprodaji i Elaborata procjene vrijednosti nadstrešnica koji su prilog i sastavni dijelovi ove Odluke.

#### **Članak 3.**

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

#### **Ad. 13.**

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert konstatira da je u materijalima dato na znanje izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.

Ad. 14.

Ostalo

Nije bilo primjedbi niti pitanja pod ostalo

Dovršeno u 19.42 sati.

Zapisničar  
Marija Horvat

Marija Horvat

Digitally signed  
by Marija Horvat  
Date: 2024.08.19  
12:06:34 +02:00

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Robert Dukarić

**ROBERT DUKARIĆ**  
IBR-12968191791



Elektronički potpis: no: 19.08.2024T13:04:13 (i/FC:2024-08-19T13:04:13Z)  
računovodnja knjiga

Provjera: <https://m.ign.certilla.com/provjera>

0101-00000

Dioj računa: 6de98cb1-26ab-4306-8ea7-4845de21b2ud  
000000





**REPUBLIKA HRVATSKA**

**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**

**GRAD LEPOGLAVA**

Antuna Mihanovića 12

42250 Lepoglava

tel. 042 770 411, fax 042 770 419

email: [lepoglava@lepoglava.hr](mailto:lepoglava@lepoglava.hr)

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/5

URBROJ: 2186-9-02-24-2

Lepoglava, 25.09.2024. godine

Temeljem odredbe članka 67. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21), Gradsko vijeće Grada Lepoglave na 25. sjednici održanoj 25.09.2024. godine, donosi

## Z A K L J U Č A K

I.

Prihvaća se Zapisnik s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

II.

Zapisnik iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**

Robert Dukarić